ŽUPANIJA – OSJEČKO BARANJSKA

OSNOVNA ŠKOLA ŠEĆERANA

Š E Ć E R A N A

KLASA: 600-04/23-03/32
URBROJ: 2100/11-23-32
U Šećerani, 13. studenog 2023.


Na temelju članka 118. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08., 68/09., 92/10., 105/10., 90/11., 05/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 07/17., 68/18., 98/19. i 64/20.) i članka 51. Statuta Osnovne škole Šećerana, Šećerana, Školski odbor osnovne škole Šećerana, Šećerana, na četvrtoj sjednici održanoj dana 27. listopada 2023. godine,  donio je jednoglasno slijedeće:

O D L U K E
I.

Daje se prethodna suglasnost da se na radno mjesto spremačice na određeno, nepuno radno vrijeme do povratka djelatnice Đurđe Erhard sa bolovanja primi Darinka Blašković.

Daje se prethodna suglasnost da se na radno mjesto učitelj/ica razredne nastave na određeno, puno radno vrijeme do povratka djelatnice Ivone Kreko s bolovanja primi Marija Blažević.

Daje se prethodna suglasnost da se na radno mjesto učitelj/ice matematike na određeno, nepuno radno vrijeme do povratka djelatnice Antonije Štefić s bolovanja primi Ivana Tucak-Roguljić.

Daje se prethodna suglasnost da se na radno mjesto kuharice na neodređeno, nepuno radno vrijeme primi Tatjana Šimić.

            Daje se prethodna suglasnost da se na radno mjesto učiteljice informatike na određeno, puno radno vrijeme do povratka djelatnice Ivane Kelava s bolovanja primi Željka Tkalec.

            Daje se prethodna suglasnost da se na radno mjesto učiteljice hrvatskog jezika na određeno, nepuno radno vrijeme do povratka djelatnice Suzane Komes primi Dora Rašić.

Daje se prethodna suglasnost da se na radno mjesto učiteljice fizike na određeno nepuno radno vrijeme do povratka djelatnice Antonije Štefić s bolovanja, a najduže do pet mjeseci primi Ivana Tucak – Roguljić.

II.

Usvaja se Prijedlog izmjena i dopuna financijskog plana za 2023. godinu – Rebalans II. na prijedlog ravnateljice.
                                                                                                  Predsjednica

                                                                                                  Školskog odbora:

                                                                                                  Silvija Kozari Golob
