Z A P I S N I K  15.

sa sjednice Školskog odbora, osnovne škole Šećerana, Šećerana, održane u OŠ Šećerana, Šećerana, dana 07. lipnja 2023. godine s početkom u 13.00 sati.


Sjednici su nazočni:

· članovi Školskog odbora: Silvija Kozari Golob, Sanja Marković, Marija Šimić, Marijana Kuna, Andreja Lendrec, Josipa Kolar i Ivona Kučuk,
· tajnik Škole: Arpad Varga.
Predsjednica Školskog odbora Silvija Kozari Golob otvara sjednicu i predlaže da se usvoji  zapisnik sa prethodne sjednice. 
Prijedlog je stavljen na glasovanje.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli slijedeću odluku:

Usvaja se zapisnik sa sjednice Školskog odbora  održanog 05. lipnja 2023. godine.
Nakon toga predsjednica predlaže slijedeći

D N E V N I  R E D:
1. Nakon primitka pisanog zaključka Učiteljskog vijeća, Vijeća roditelja i Skupa radnika Školski odbor javnim glasovanjem donosi odluku o imenovanju kandidata za ravnatelja za kojega će tražiti suglasnost ministra.

2. Razno.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su usvojili prijedlog dnevnog reda.

AD 1.

Pošto su članovi Školskog odbora primili pisane zaključke Učiteljskog vijeća, Vijeća roditelja i Skupa radnika predsjednica Školskog odbora Silvija Kozari Golob pozvala je kandidatkinju Đurđicu Petrović da predstavi program rada za petogodišnje mandatno razdoblje članovima Školskog odbora što je kandidatkinja i učinila te nakon toga napustila sjednicu. Poslije toga predložila je da se javnim glasovanjem donese odluka o kandidatu za imenovanje ravnatelja. Prešlo se na javno glasovanje za kandidata Đurđica Petrović. Članovi Školskog odbora su glasovali na slijedeći način: Silvija Kozari Golob i Marija Šimić iz reda Učiteljskog vijeća za Đurđicu Petrović – 2 glasa, Sanja Marković iz reda Skupa radnika za Đurđicu Petrović – 1 glas, Marijana Kuna iz reda Vijeća roditelja za Đurđicu Petrović – 1 glas, Andreja Lendrec, Josipa Kolar i Ivona Kučuk iz reda osnivača za Đurđicu Petrović – 3 glasa, što ukupno iznosi 7 glasova.  Po završetku glasovanja predsjednica Školskog odbora predložila je da se donese odluka o imenovanju Đurđice Petrović za ravnateljicu s tim da joj mandat počinje teći 13. prosinca 2023. godine, da mandat traje pet godina i da se dostavi zahtjev ministru radi dobivanja  suglasnosti.

Prijedlog je stavljen na glasovanje.


Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli slijedeću odluku:


Donosi se odluka o imenovanju kandidata Đurđice Petrović za ravnateljicu s tim da joj mandat počinje teći 13. prosinca 2023. godine, da mandat traje pet godina i da se dostavi zahtjev ministru radi dobivanja suglasnosti. 

AD 2.


Pod drugom točkom dnevnog reda nitko se nije javio za riječ, te je predsjednica Školskog odbora zaključila sjednicu.

 Dovršeno u 14.00 sati.                                             Za zapisničara:

                                                                                  Arpad Varga

                                                                                  Predsjednica 

                                                                                  Školskog odbora:

                                                                                  Silvija Kozari Golob
