Z A P I S N I K  3.
sa sjednice Školskog odbora, Osnovne škole Šećerana, Šećerana, održane dana 28. listopada 2022. godine elektronskim putem u vremenu od 10.00 do 12.00 sati.

Sjednici su se očitovali:

· članovi Školskog odbora: Andrea Lendrec, Silvija Kozari Golob, Josipa Kolar, Marijana Kuna, Sanja Marković, Ivona Kučuk i Marija Šimić.

· ravnateljica Škole: Đurđica Petrović,

· tajnik Škole: Arpad Varga.

Dnevni red je unaprijed dogovoren i potvrđen kako slijedi.

D N E V N I  R E D:
1. Davanje prethodne suglasnosti u vezi sa zasnivanjem radnog odnosa u školskoj ustanovi na radnom mjestu učitelj/ica razredne nastave,

2. Donošenje odluke o usvajanju Prijedloga drugog rebalansa financijskog plana za 2022. godinu na prijedlog ravnateljice,

3. Razno.

AD 1.


Ravnateljica škole je izvijestila članove Školskog odbora da je Povjerenstvo u sastavu Nine Eman, Arpada Varge i Suzane Leskovar dana 26. listopada 2022. godine otvorilo  pristigle zamolbe na natječaj za radno mjesto učitelja/ice razredne nastave objavljenog 17. listopada 2022. godine na mrežnim stranicama škole i stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Usmenom testiranju je pristupilo dva kandidata, a za dva kandidata koji nisu pristupili testiranju smatra se da su odustali od natječaja. Identifikacija kandidata je utvrđena na osnovu osobne iskaznice.

Nakon provedenog usmenog testiranja Povjerenstvo je utvrdilo da je od dva  kandidata jedan  zadovoljio uvjete za zasnivanje radnog odnosa, odnosno, postigao više od  50% ukupnih bodova, a preostali kandidat je ostvario manje od 50% ukupnih bodova, te time nije zadovoljio uvjete za zasnivanje radnog odnosa.

Poslije testiranja je pristigla još jedna zamolba te smo tu osobu pozvali naknadno na testiranje 28. listopada 2022. godine, ali smo napravili propust jer smo naknadnom detaljnom provjerom utvrdili da dokumentacija nije pravovaljana. Kandidatkinja je pristupila testiranju, nismo vršili postupak testiranja. Obrazložili smo kandidatkinji iz kojeg je razloga zamolba nepravovaljana što je ona i prihvatila.

Nastavno na to, molim članove Školskog odbora davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na određeno puno radno vrijeme do povratka djelatnice Ivone Kreko s bolovanja, Anabeli Kolarić.

Molim da se glasovanjem izjasnite:

ZA, PROTIV ili SUZDRŽAN.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su se očitovali o prijedlogu i donijeli slijedeću odluku:


Donosi se odluka o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na određeno puno radno vrijeme do povratka djelatnice Ivone Kreko s bolovanja, Anabeli Kolarić.


                                                           AD 2.

Ravnateljica škole Đurđica Petrović obrazložila je članovima Školskog odbora iz kojeg razloga je potrebno donošenje odluke o usvajanju Prijedloga drugog rebalansa financijskog plana  za 2022., što je proslijeđeno članovima Školskog odbora.

U prilogu se nalazi Prijedlog drugog rebalansa financijskog plana za 2022. godinu.

Ravnateljica škole je predložila članovima Školskog odbora da donesu odluku o usvajanju Prijedloga drugog rebalansa financijskog plana za 2022. godinu
glasovanjem ZA, PROTIV ili SUZDRŽAN.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su se očitovali o prijedlogu i donijeli slijedeću odluku:

Donosi se odluka o usvajanju Prijedloga drugog rebalansa financijskog plana za 2022.  godinu na prijedlog ravnateljice.

                                                                       AD 3.


 Pod trećom točkom dnevnog reda nitko se nije očitovao, te je zaključena sjednica.

 Dovršeno u 12.00 sati.                                             Za zapisničara:

                                                                                  Arpad Varga
                                                                                  Predsjednica 

                                                                                  Školskog odbora:

                                                                                  Silvija Kozari Golob
