Z A P I S N I K  5.

sa sjednice Školskog odbora, Osnovne škole Šećerana, Šećerana, održane u OŠ Šećerana, Šećerana, dana 10. prosinca 2020. godine s početkom u 13.00 sati.


Sjednici su nazočni:

· članovi Školskog odbora: Tatjana Kusalić, Sanja Marković, Edita Konjušak, Andreja Lendrec i Janoš Kalozy,
· ravnateljica Škole: Đurđica Petrović,

· tajnik Škole: Arpad Varga.
Odsutne: Josipa Kolar i Ana Marija Posavac koje su opravdale svoj izostanak.

Predsjednica Školskog odbora Tatjana Kusalić otvara sjednicu i predlaže da se usvoji  zapisnik sa prethodne sjednice. 
Prijedlog je stavljen na glasovanje.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli slijedeću odluku:

Usvaja se zapisnik sa sjednice Školskog odbora  održanog dana 12. studenog 2020. godine.
Nakon toga predsjednica predlaže slijedeći

D N E V N I  R E D:
1. Davanje prethodne suglasnosti u vezi sa zasnivanjem radnog odnosa u školskoj   ustanovi,

2. Razno.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su usvojili prijedlog dnevnog reda.

AD 1.


Ravnateljica škole Đurđica Petrović obavijestila je članove Školskog odbora da je škola 24. studenog 2020. godine raspisala natječaj za slijedeća radna mjesta: učitelja/ice razredne nastave, dva izvršitelja na određeno vrijeme, zamjena, 100% norme, učitelja/ice geografije, jedan izvršitelj na određeno vrijeme, zamjena, 100% norme. Na natječaj za učitelja/ice razredne nastave na određeno vrijeme se prijavilo četiri kandidata, svi ispunjavaju formalne uvjete. Na natječaj za učitelja/ice geografije na određeno vrijeme se prijavio jedan kandidat koji nema odgovarajuću vrstu stručne spreme. Škola je primijenila Pravilnik o načinu i postupku zapošljavanja u školskoj ustanovi. Na testiranje za učitelja/ice razredne nastave, dva izvršitelja na određeno vrijeme su pozvani svi kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete. Pozivu su se odazvale Tamara Marković, Anabela Kolarić i Nives Kučinac. Od kandidatkinja koje su se odazvale pozivu sve su zadovoljile na testiranju s tim da su Tamara Marković i Anabela Kolarić ostvarile najveći broj bodova. Testiranju se nije odazvala Darja Savković za koju nismo ni znali jer smo zamolbu za natječaj primili osam dana nakon zaključenja natječaja iako je poslana u roku, tj. poslije testiranja, međutim kandidati su bili obaviješteni o testiranju preko web stranica škole. Za radno mjesto učitelja/ice geografije nije vršeno testiranje jer se na natječaj prijavila samo jedna kandidatkinja koja nema odgovarajuću vrstu stručne spreme. Ravnateljica škole Đurđica Petrović daje članovima Školskog odbora na uvid natječajnu dokumentaciju kandidata, tekst natječaja i rezultate testiranja kandidata od strane imenovanog povjerenstva. Uvidom u dokumentaciju članovi Školskog odbora nisu imali nikakvih primjedbi te je ravnateljica škole predložila da se da prethodna suglasnost da se na radno mjesto učitelja/ice razredne nastave, na određeno vrijeme do povratka Dubravke Bartolić Kerovac sa roditeljskog dopusta – najduže do 30. lipnja 2021., 100% norme primi Anabela Kolarić, da se na radno mjesto učitelja/ice razredne nastave, na određeno vrijeme, zamjena za radno mjesto ravnateljice škole, do prestanka mandata, 100% norme, primi Tamara Marković i na radno mjesto učitelja/ice geografije, na određeno vrijeme do povratka Josipe Lavrenčič sa roditeljskog dopusta – najduže do pet mjeseci, 100% norme, primi Jelena Kukulić koja već radi na zamjeni i s čijim je radom zadovoljna.


Prijedlog je stavljen na glasovanje.

            Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli slijedeću odluku:

           
Daje se prethodna suglasnost
da se na radno mjesto učitelja/ice razredne nastave, na određeno vrijeme do povratka Dubravke Bartolić Kerovac sa roditeljskog dopusta – najduže do 30. lipnja 2021., 100% norme primi Anabela Kolarić, da se na radno mjesto učitelja/ice razredne nastave, na određeno vrijeme, zamjena za radno mjesto ravnateljice škole, do prestanka mandata, 100% norme, primi Tamara Marković i na radno mjesto učitelja/ice geografije, na određeno vrijeme do povratka Josipe Lavrenčič sa roditeljskog dopusta – najduže do pet mjeseci, 100% norme, primi Jelena Kukulić.
AD 2.


 Pod drugom točkom dnevnog reda nitko se nije javio za riječ, te je predsjednica Školskog odbora zaključila sjednicu.

 Dovršeno u 14.00 sati.                                             Za zapisničara:

                                                                                  Arpad Varga
                                                                                  Predsjednica 

                                                                                  Školskog odbora:

                                                                                  Tatjana Kusalić
